



Офицеры следственного отдела по городу Апатиты навестили детей в социальном учреждении



Следователи территориального следственного отдела посетили «Апатитский комплексный центр социального обслуживания населения», где провели теплую встречу с детьми и поздравили их с Новым годом.

За чашкой чая с принесенными сладостями, в атмосфере уюта с ребятами состоялся дружеский разговор о достижениях в уходящем году.

Очень важно поддержать детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации и сотрудники следственного управления всегда рады такой возможности.

Администрация социального учреждения, в свою очередь, выразила благодарность офицерам СК за участие в жизни учреждения и подготовку новогодних подарков для



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

несовершеннолетних воспитанников.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

Изображения



03 Января 2024

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1850777>